

竞技·综合

FIFA“宫斗”对中国有利？

张吉龙有望竞争亚足联主席

□据 新华网

日前,国际足联道德委员会向布拉特和普拉蒂尼下达了长达8年的“禁足令”,这也意味着这两位国际足坛“大佬”回归国际足联(FIFA)权力宝座的可能性为零。明年2月26日,国际足联将进行新一届主席大选,FIFA的权力斗争故事将展开新的篇章,这会让世界足坛尤其是欧亚两大洲足坛的“政局”产生明显的“连锁反应”。

张吉龙有望争主席宝座

FIFA的权力斗争同样会在亚洲足坛引发巨震。萨尔曼一旦当选国际足联主席,根据相关章程,他将无法继续担任亚足联主席。如果萨尔曼辞职,将由亚足联第一副主席代理亚足联主席职务,直至下一届亚足联全体代表大会或者特别代表大会召开。亚足联在2015年4月召开过全体代表大会,下一届大会本应在2017年5月召开,除非亚足联决定在2016年召开特别代表大会,选举新主席。

假如萨尔曼真的当选FIFA主席,那么亚足联现任第一副主席张吉龙将出任亚足联代理主席。这将是张吉龙在2011年至2013年担任代理主席后,第二次临时负责领导亚足联的工作。

两年前,张吉龙放弃了亚足联主席的竞选,去年甚至连亚足联副主席



张吉龙

的选举都放弃了,后来在亚奥理事会主席萨巴赫亲王的说服下才参选。如今,中国足协正在进行“脱钩”改革工作,未来将在外事方面比较大的自主权,张吉龙有可能出来竞选亚足联新主席。

世界杯名额分配将改变？

与此同时,假如萨尔曼当选,

未来FIFA的亚洲势力肯定会有所增强,世界杯的名额分配恐怕首当其冲将发生改变——萨尔曼此前一向呼吁将亚洲区世界杯名额从4.5个增加到5个。代表“海湾势力”的萨尔曼一旦当选,2022年卡塔尔世界杯也绝对不会易地,中国目前没有国际足联执委的情况也有望改变。

恒大宣布签约俩海归

□据 新浪网

12月25日,广州恒大再次发布官方消息,宣布两名国奥球中徐新和李源一正式加盟,徐新1994年出生,此前效力于马德里竞技B队,李源一1993年出生,此前效力于葡甲莱雄伊什。

在此之前,恒大已经分别与队中的诸多主力级球员完成续约,除了于汉超,恒大在2015年夺取中超、亚冠冠军的主力班底基本上都已经续下长约,这样一来,主力阵容的框架基本不会发生大的变动。

目前,恒大队现有阵容的年龄结构已经非常合理,李源一、徐新是国奥队主力球员,他们与廖力生、王上源、方镜淇、杨超声、王军辉、王睿等国奥队适龄球员形成的一股青春力量,优化了恒大队一线队的年龄结构,还增加了球队阵容厚度,所以未来几年恒大在中超的霸主地位依旧难以撼动。

洛阳人看 洛阳手机报

1.权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2.洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。
定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
● 联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。